
POROČILO ZA LETNI ZBOR 
ŽUPNIJSKE KARITAS SV. KRIŽ – PODBOČJE za leto 2020 
 
V tem letu nas je zelo zaznamovala epidemija korona virusa covid-19. Na vse skupaj naj 
povem, da smo se držali navodil, ki smo jih prejeli od Škofijske Karitas Novo mesto: 
umivanje rok, razkuževanje, zaščitne maske, rokavice, 1,5 do 2m medsebojne razdalje. 
 
Seznam prosilcev smo pregledali in nekaj več starostnikov dodali, saj smo se zavedali, 
da je v začetku vsake krize zelo pomembno, da smo priskrbljeni z zalogo hrane. 
Vsega smo se dosledno držali, ko smo prejemali pošiljko  in delili hrano. Prevzem hrane 
je imela ena družina, tako da smo se še dodatno zaščitili. Ko smo delili smo odnesli 
paket ven iz stavbe in v varni razdalji počakali, da je dotični pospravil količino v avto in 
odšel, šele nato smo dali naslednjemu. Razdelilni list je podpisala skupina, ki je delila. 
Z veliko dobre volje in doslednosti smo vse opravili kot smo načrtovali. Prosilci so bili 
zelo hvaležni, da smo jim v takem času kot je bil, bili vseeno pripravljeni pomagati. 
V župnijski Karitas je osem rednih prostovoljcev in štiri občasni, ki nam pomagajo 
predvsem pri raztovarjanju. Šestkrat smo imeli delitev hrane.   
Pred vsakim srečanjem tudi prosimo za blagoslov, da bi svoje delo opravljali dobro. 
Poskušamo ugotavljat socialno stanje v okolju in pomagat kolikor je v naši moči. 
To leto smo tudi pomagali invalidu pri vzdrževanju stanovanja. Pomagali smo osebi, da 
bi si uredila možnost pridobitve vdovske pokojnine, da bi ji plačali nekaj stroškov, ji 
pripravili prikolico drv, žal je zaradi srčne bolezni preminula dokaj mlada. 
 
O vseh je vodena javnosti nedostopna evidenca v soglasju s prosilci.  
Naši člani vestno spremljajo situacije v okolju, o kateri se na sestankih pogovorimo in o 
njih odločamo za možno pomoč. Sodelujemo in si izmenjujemo potrebne informacije s 
Centrom za socialno delo Krško in Brežice, Rdečim križem, OŠ Podbočje.  
Naša Karitas deluje tudi na terenu sosedne župnije Kostanjevica na Krki.  
V veliko pomoč nam je ŠK Novo mesto, sodelujemo preko elektronske pošte in 
telefona. 
Od humanitarne organizacije Škofijske Karitas Novo mesto, smo pošiljko prejeli štirikrat 
in razdelili 6932 kg hrane, to je 3145 kg več kot prejšnje leto.  
Zahvaliti se moramo tudi darovalcu, ki nam je daroval med. Hvala tudi tistim, ki kupijo 
hrano v trgovini ob posebnih primerih, prav tako tudi tistim, ki ste darovali računalnike 
otrokom, katerih starši nimajo dovolj sredstev, da bi jim jih kupili, rabljene a 
popolnoma usposobljene za šolanje od doma in ne želijo biti imenovani.  
Razdeljeno je bilo 80 šolskih zvezkov in dvema družinama smo pomagali pri razpisu in 
izpolnjevanju obrazcev za nabavo šolskih potrebščin. 
Hvaležni smo tudi za nasvete v smislu pravne pomoči, v tem letu sem kar precejkrat 
prosila za pomoč potrebnim nasvetov in ukrepanja. 
 
Lansko leto smo se javili na občinski razpis in pridobili 1573 € za kar smo nabavili razno 
hrano, ki smo jo tudi takoj razdelili.  



Poslana so bila ustrezna poročila Občini Krško.  
Prav tako tudi na AJPES, za kar vsako leto poskrbi  ga. Ivanka Černelič Jurečič. 
Tudi letos smo se prijavili na razpis in čakamo na odgovor.   
 
Število oseb, ki smo jim pomagali se giblje od 90 do 130, to je 29 družinam, 12 
posameznikom, od tega je: 47 otrok, 18 starostnikov, 5 invalidov. Število prejemnikov 
se je povečalo.   
Lastnih stroškov ŽK nima, saj vse telefone, prevoze in čas dela opravimo člani 
brezplačno. Naredili smo približno 560 ur prostovoljnega dela in prevozili cca 600 km. 
Večina prejemnikov pridejo sami po hrano, je pa kar nekaj takih, ki nimajo prevoza ali 
pa niso zmožni, zato jim jo dostavimo sami, in jih tako še obiščemo in z njimi 
poklepetamo. 
 
Med vsem časom, ko nas ta epidemija stiska med domače zidove, smo si zadali, da 
vsak od nas pokliče tiste, za katere smo si zadali, da nekako skrbimo za njihovo 
počutje, da se nebi počutili osamljene. Vsak od nas si želi malo pozornosti, 
razumevanja in tople besede. Včasih nas res stisne, na kaj vse naletimo. Ravno 
duhovna pomoč nam je vsem najbolj potrebna in nam največ pomeni.  
Bodimo razumevajoči in dobri poslušalci in z Božja pomoč naj bo z nami!  
 
Za čistočo skladišča skrbi Fanika Dobravc, ki ji pa tudi ostali priskočimo na pomoč. 
 
ŠK Novo mesto nam je v tem letu dala izdelat identifikacijske kartice. Prejeli smo jih 
osem. Tako bomo prepoznavni, kamor bomo šli z nalogo karitativnega udejstvovanja in 
nudenja pomoči. 
 
Še enkrat hvala vsem, ki ste pripravljeni svoj  čas deliti z bližnjim, topla beseda in 
nasmeh delata čudeže. 
 
 
Tajnik: Justina Colner         
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LETNO POROČILO O PRIDOBLJENI IN RAZDELJENI HRANI 
V LETU 2020 

 
Pridobljena od: 
HUMANITARNA ORGANIZACIJA: Škofijska Karitas Novo mesto (ES) 
RAZDELILNO MESTO: Župnijska Karitas Sv. Križ – Podbočje 
 
PREGLED RAZDELJENIH KOLIČIN IN PREJEMNIKOV 

Izdelek                          prejeta količina      

MLEKO                                 3240 
OLJE                                        840 
RIŽ                                           420 
MOKA                                   1080 
TESTENINE                           1040 kom  po  500 g =  520 kg    
PELATI                                  1040 kom  po  400 g =  416 kg 

      FIŽOL                                     1040 kom  po  400 g =  416 kg 
---------------------------------------------------------------- 
SKUPAJ:                             6932 kg hrane  
RAZDELJENO:                    6932 kg hrane   (3145 več kot v lanskem letu) 

 
DOMAČI DAROVALCI: 
So darovali približno 100kg hrane (40 koz medu in zelenjave) 
 
Zbrano je bilo 80 šolskih zvezkov. 
 
OBČINA KRŠKO: Preko razpisa smo dobili 1573 za ves znesek smo nabavili hrano. 
 
 
Odgovorna oseba:  
Justina Colner 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



Župnijska Karitas Sv.Križ-Podbočje 
PROGRAM DELA ZA LETO 2020 
 
1. Ugotavljanje pomoči potrebnim 
2. Organizacija evidenc 
3. Izvedba obiskov na domu in psihosocialna pomoč 

4. Organizacija razdelitve pomoči v prehrani 
5. Zbiranje pomoči pri krajanih 
6. Prijava na razpise 
7. Sodelovanje s ŠK, KS, sosednjimi župnijami in CSD 
8. Ostale aktivnosti po potrebi 
 


